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Iktatószám: I/8462-1/2025. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült:  Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. 

november 28. napján 8:00 órai kezdettel – a Tiszacsegei Közös 

Önkormányzati Hivatal tanácskozótermében – megtartott közmeghallgatással 

egybekötött nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  mellékelt jelenléti ív szerint 

 

  Lakatos-Ajtai Edit   TRNÖ elnök 

Lakatos Csaba    TRNÖ képviselő 

Lakatosné Csercsa Aliz  TRNÖ képviselő 

  

Közös Önkormányzati Hivatal részéről: 

 

   Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző 

   Jakabné Bényei Dóra   jegyzőkönyvvezető 

   Langó Józsefné   pénzügyi irodavezető 

 

 

Meghívottak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

Tisztelettel és szeretettel köszöntök minden megjelentet, Szeli Zoltán Polgármester Urat, 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna Jegyző Asszonyt, Langó Józsefné Pénzügyi Irodavezető 

Asszonyt és a képviselőtársaimat a 2025. november 28-ai munkaterv szerinti testületi 

ülésünkön! 

 

Lakatos János és Ráczné Kiss Viktória képviselők jelezték távolmaradásukat, ettől 

függetlenül a Testület 3 fővel határozatképes. 

 

Jegyzőkönyvvezetésre felkérem Jakabné Bényei Dórát, aki a javaslattal egyetért, kérem, 

kézfelnyújtással jelezze! A Testület egyhangúlag elfogadta a javaslatot.  

 

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Lakatosné Csercsa Alizt, aki a javaslattal egyetért, 

kérem, kézfelnyújtással jelezze! A Testület egyhangúlag elfogadta. 

 

Ismertetném a napirendi pontokat, összesen két napirendi pontot tárgyalnánk. Van-e 

valakinek javaslata a napirendi pontokhoz kapcsolódóan? Ha nincs és el tudjuk fogadni 

így a napirendi pontokat, kérem, kézfelnyújtással jelezzük! A Testület egyhangúlag 

elfogadta.  

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Még esetleg annyit állapítsunk meg, bocsánat, hogy közmeghallgatással egybekötött 

testületi ülésre kerül sor. Az ülés kezdetéig nem érkezett lakos. 
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NAPIRENDI PONTOK: 

 

Nyílt ülés: 

KÖZMEGHALLGATÁS 

 

 

1. Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. év I. 

félévére vonatkozó munkatervének meghatározására 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

 

2. Különfélék 
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1. Napirendi pont: 

 

Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. év I. 

félévére vonatkozó munkatervének meghatározására 

 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

(Előterjesztés: írásban mellékelve.) 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Ebben a napirendi pontban a 2026. év első félévére a munkatervet kellene meghatározni. 

A jövő félévben két testületi ülésünk lesz. Az egyik februárban, a másik májusban. A 

februáriban a 2025. évi költségvetésről szóló határozat módosítása lenne. Ezen kívül a 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 

2026-2029. évi fizetési kötelezettségek megállapítása és a 2025. évi költségvetésnek az 

elfogadása lenne. A májusinak pedig a munkaterve az lenne, hogy a 2025. évi 

zárszámadás elfogadása és a 2026. év második félévére vonatkozó munkatervnek a 

meghatározása.  

 

Az ülések pontos dátuma nincs pontosan meghatározva, mivel egyeztetnünk kell mindig 

a képviselőtársakkal, hogy elfoglaltság miatt ki, hogy tud ráérni. De a két hónapban 

mindenhogy meg kell tartani. Ezt majd egyeztetjük, hogy melyik napon.  

 

És akkor az első napirendi pont a 2026. év első félévére vonatkozó munkaterv 

meghatározása. Az első félévben olyan sok program nem nagyon szokott lenni, mivel 

még majd februárban kapjuk meg a költségvetésünket is. Meg májusig nem nagyon 

szoktak programok sem lenni, esetleg a farsang, vagy a húsvétváró kis foglalkozás szokott 

lenni. És akkor megkérdeznélek benneteket, hogy ezt a munkatervet elfogadjuk-e így? 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő 

 

Megállapítom, hogy Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. év I. félévéről szóló 

munkatervének meghatározására vonatkozó határozati javaslatot – 3 fő igen szavazattal – 

elfogadta és az alábbi döntést hozza:  

 

 
8/2025. (XI.28.) TRNÖ számú HATÁROZAT 

 

a Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. év I. félévére 

vonatkozó munkatervének meghatározásáról 

 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2026. 

év I. félévére vonatkozó munkatervét az alábbi tartalommal hagyja jóvá: 
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2026. február 

 

• Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 

határozatának módosítása 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

 

• Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből 

eredő 2026-2029. évi fizetési kötelezettségeinek megállapítása 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

 

• Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi költségvetésének elfogadása 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

 

2026. május 

• Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi zárszámadásának elfogadása 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

 

• Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. év II. 

félévére vonatkozó munkatervének meghatározása 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

 

Határidő: folyamatos 

Végrehajtásért felelős: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ elnök 

 

 
 

2. Napirendi pont: 

 

Különfélék 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

A Különfélékben pedig szeretném elmondani, hogy milyen tervünk van még az évben. 

 

Mindig hagyományosan meg szoktuk tartani a gyerekeknek a Mikulásváró ünnepséget. 

Eddig úgy zajlott ez le, hogy meg volt hirdetve, hogy hány órától lesz, és akkor nem 

mindig egyszerre jöttek oda, hanem folyamatosan érkeztek, és ahogy jöttek a gyerekek, 

úgy kapták a csomagot. De most egy olyan tervünk van a képviselőtársakkal, hogy 

Lakatos Csaba vállalta, beöltözne Mikulásnak. Úgy hirdetjük meg most, hogy hány órára 

jöjjenek oda, mert akkor fog kezdődni, ne folyamatosan jöjjenek, és akkor érdekesebb 

lenne a gyerekeknek, hogy a Télapóval elbeszélgetnek, megkapják a csomagot, meg 
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eddig is szokott olyan lenni, hogy aki bátrabb, az mond verset, vagy énekel. És akkor egy 

ilyen kis műsorral szeretnénk ezt megünnepelni, megkínálnánk a gyerekeket kis üdítővel, 

vagy süteménnyel, hogy mégis érdekesebb legyen.  

 

Meg karácsony előtt szoktuk az élelmiszercsomagot készíteni, ugyanígy meg szeretnénk 

tartani ezt a hagyományt. És ezt a karácsony előtti napokban azt még majd megbeszéljük, 

hogy melyik napon, lenne ez az osztás, amit meg szoktunk hirdetni, és akkor úgy szoktak 

jönni érte. Kérdeznélek benneteket, hogy nektek van-e valami hozzászólásotok? 

 

Lakatosné Csercsa Aliz TRNÖ. képviselő: 

Egyelőre nincs.  

 

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő: 

Szeretnék hozzászólni. Nem tudom mennyi pénzünk maradt? 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

860.000, - Ft-tot költhetünk el, megkérdeztem Lévainé Borsos Mónika pénzügyi 

ügyintézőt.  Úgy beszéltük meg, hogy 200.000, - Ft-ból a mikulás csomagot csináljuk, de 

mivel most terveztük ezt, hogy még meg is kínáljuk a gyerekeket, még valamennyit 

költeni fogunk. Azon kívül még maradni fog kb. 600.000, - Ft. 

 

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő: 

Szilveszterre szeretnék szervezni egy batyus bált, hogyha lehet. 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Lehet tervezni, de azt a költségvetésből nem lehet finanszírozni. Tehát az nem egy olyan 

ünnep, amit a költségvetésből lehetne finanszírozni. Azt nem mondom, hogy egy 

karácsonyváró rendezvényt ne lehessen, de azért egy szilvesztert, azt csak önerőből. A 

600.000, - Ft körüli összeget pedig még az idén el kell költeni.  

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Helységben a Petőfi utcain gondolkodtok? 

 

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő: 

Nem. Nem abban gondolkodunk, hanem azt szeretném, hogy a Polgármester Úr egy 

másik helyet tudna nekünk biztosítani. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Üdvözlök én is mindenkit! Nem tudom, hogy ez mennyire kapcsolódik ahhoz, hogy most 

ti külön akartok batyus Szilvesztert. Nem tudom, hogy a településen lesz-e máshol batyus 

Szilveszter, de szokott lenni a szolgáltató csarnokban egy hasonló rendezvény. Tehát a 

legalkalmasabb helyet és időpontot én nem hiszem, hogy ott lenne. Ahogy Irodavezető 

Asszony is mondta, hogy ez nem az a fajta önkormányzati feladatkörhöz tartozó dolog, 

hanem ez inkább a szabadidő eltöltése, egy szilveszteri hagyományos napnak az eltöltése, 

hogy ezt próbáljátok meg szerintem összevonni a másikkal, vagy kezdeményezzétek ti a 

szervezését a Csarnokban. 

 

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő: 

Igen, de ott belépős szokott lenni a rendezvény. 
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Szeli Zoltán polgármester: 

Annyiból volt belépős, nem volt az olyan nagy összeg, mert én azt hiszem, hogy olyan 

tízezer forintnál nem volt több, vagy még kevesebb volt, hogy az tartalmazta a vacsorát. 

Tehát valaki, valamelyik konyha csinált hidegtálat. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Lakatos János mondta, hogy régen is csináltak szilveszterkor ilyen batyus bált, de ezt nem 

a költségvetésből csinálták. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Ez teljesen független attól. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Hanem ott az irodahelységben, ott a nagyteremben, így összejöttek. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Annyit kérnék, jelentsétek már be, hogy mikor lesz, mert Jegyző Asszony szokta 

továbbítani a rendőrségnek, akárhol van ilyen este tíz óra utáni nagyobb rendezvény. 

Tudjanak róla, időpontot leírni, meg ki a felelőse. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Lakatos Csaba szerintem arra gondolt, beszéltük már ezt testületi ülésen, hogy másik 

helységet kapnánk, hogy ezzel kapcsolatban tudsz-e valamit már mondani, Polgármester 

Úr. Mert azt mondtad akkor, hogy majd utánanézel. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Utánanézek, nekem van tervem, de az még egyelőre nem jött össze, mert a Magyar Falu 

pályázati programból szeretnénk felújítani az orvosi rendelő udvarán lévő hosszú 

épületszakaszt, az most is ki van vonva a fűtés alól, tehát az megint nem alkalmas. És 

akkor az ott lévő, jelenleg vagy a múltban irodaként szolgáló kis helyiségekből lehetne 

választani, mert az lehetne egy alkotóház ott az udvarban, ezt talán a múltkor is 

elmondtam, akár kifelé minden egyes helységet megnyitni ajtóval, és akkor mindenki 

kapna egy helyiséget, ezt lehetne akár a kisebbségnek is, akkor ott egy irodája, ott egy 

helysége.  

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Meg ott van az a nagyobb terem is, szerinted ilyen programot meg lehetne tartani? 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

 Igen, csak most mondom, az mind víztelenítve van. 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Illetve bocsánat, még annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy ugye ennek az indokoltsága 

akkor is, vagy akkor igazán alátámasztott, amit már több alkalommal beszéltünk, hogyha 

egy programtervet tesztek hozzá, mert abból látszik, hogy akkor igény van arra. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Én azért hoztam ezt most fel, mert ezt nem mi vetettük fel ezt az ötletet, hanem 

Polgármester Úr javasolta. 
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Szeli Zoltán polgármester: 

Ezt ugye már körülbelül két éve beszéltük legelőször, hogy igen, az a ház már 

alkalmatlan, az nagyobb felújításra szorul, de nem biztos, hogy megéri felújítani. Aztán 

az elhelyezkedése, hogy a fele bent van a másik portán, idegen telken van bent. 

  

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Ezzel kapcsolatban még szeretnék majd veled beszélni. Elhoztam a papírt, amit Lévainé 

Borsos Mónika adott nekem a villanyóra áthelyezésről vagy cseréről, vagy valami 

ilyesmi, hogy ezt kellene intézni, és engem hozzád küldtek azzal a papírral, hogy miként 

lehet megoldani, mivel az épület az az önkormányzatnak a tulajdonában van. 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Azt beszéltük, hogy ha ott megszűnik ez a fajta tevékenység, akkor viszont nem biztos, 

hogy érdemes áthelyezni az órát. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

De ezt a villanyszolgáltató küldte ki. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Megnézzük, nem tudom miről van szó. Tehát ezt én úgy gondolom, hogy valakinek a 

kezébe kell vennie ezt a szilvesztert. Ennek legyen egy felelőse, és akkor intézzétek, 

csináljátok, de nyilvánvaló, hogy ha abban nincs olyan dolog, ami magára az 

önkormányzatra vonatkozik, azt teljesen külön kell választani. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Ezzel kapcsolatban, hogy legyen felelőse, annyi hozzáfűzni valóm lenne, hogy mi akkor 

nem leszünk itthon. Majd akkor megkérem Csabit és Aliz, hogy intézzétek akkor a 

papírokat, meg a felelősségvállalást, ami szokott ilyenkor lenni. 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Lényeg, hogy időben tegyétek, mert december 20-ától már tulajdonképpen a hivatalok 

nem működnek. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Akkor a papírokat ti írjátok alá, hogy vállaljátok érte a felelősséget. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Jó, itt a programokról volt szó, többek között ez is lehetne, ahogy beszéltük az előző 

testületi ülésen is, vagy valamelyik találkozón, hogy úgy csináltuk már a programokat, 

meg minden civil szervezetnek elmondtam most az utóbbi időben, hogy nyugodtan, 

önállóan is valamiben gondolkodjatok, tehát nektek van saját közösségetek, és akkor 

településszinten meghirdetett, de önálló programot fel kéne állítani egész évre. Tehát 

most hogyha a következő évit is csináljátok, akkor megnézni azt, hogy egyrészt már a Dr. 

Papp József Művelődési Ház és Könyvtár összerakta, a város összerakta a programját. 

Nyilván mindegyikben van részetek, tehát helyetek van mindegyikben, szeletetek van 

mindegyikben. Nektek kell kigondolni azt, hogy ezt a szeletet hogyan merítitek ki belőle. 

Mivel tudtok jönni hozzá? Mert ugyanúgy, ahogy tavaly is ott voltatok néhányan néhány 

rendezvényen, meg kell nézni, hogy több rendezvényen is hogy tudtok ott lenni, mint 

közösség, meg ezen kívül egy teljesen önállót bele lehet tenni. Akár rendszereset, akár 



Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  

jegyzőkönyve a 2025. november 28. napján megtartott közmeghallgatással egybekötött 

 nyílt üléséről 

 

 

8 
 

egy alkalomszerűt, egyet betenni valahová a városi naptárba, hogy ez a ti rendezvényetek. 

Kulturális, sport. De mondom, ezekkel lehet kapcsolódni és megnézni, mert a mienk az 

elkészült, el is fogadta a Testület, ott van a könyvtárban, meg lehet nézni már 

piszkozatban, kikerül hamarosan, remélem teljes verzióba, oda is hogy tudtok 

bekapcsolódni.  

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Majd bemegyek a könyvtárba, elkérem ezt a programot, és akkor majd megbeszéljük. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Fogjátok össze a csapatot, és legyetek kezdeményezők! 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Köszönjük szépen! 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Én még esetleg arról szeretném tájékoztatni a tisztelt Testületet, hogy a Hajdú-Bihar 

Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztályáról 

érkezett egy megkeresés, illetve tájékoztatás vagy emlékeztető, valamennyi jegyző 

megkapta, és arra vonatkozik, hogy a képviselő-testületi üléseknek a jegyzőkönyvét fel 

kell tölteni, ennek mi maradéktalanul eleget teszünk, ezzel az utolsó ülésnek a 

jegyzőkönyvével meg is lesz az elvárt négy jegyzőkönyv, illetve évente egy alkalommal 

a közmeghallgatást is meg kell tartani, ugye a jelen ülésen kerül erre sor, ennek a 

jegyzőkönyve is nyilván felkerül a felületre, tehát a dokumentációs kötelezettségeiteknek 

eleget tettetek.  

 

Én javaslom, hogy ha ti is úgy gondoljátok, Pénzügyi Irodavezető Asszonyt még 

hallgassuk meg azzal kapcsolatban, hogyan alakul a pénzügyi része a működéseteknek. 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Köszönöm a szót. Tehát amit el is mondtam, meg ugye kaptad a tájékoztatást, Edit, hogy 

859.860, - Ft az, amit még az idén el kell költeni. Hogyha ebből 200.000, - Ft-ot mikulás 

csomagra szántok, a kis üdítőkre, meg 20-30-40 ezret, nem tudom pontosan, ott még azért 

jelentős összeg fennmarad, 410-420 ezer forint, és ugye, mint ahogy Jegyző Asszony is 

mondta, 2025. december 19-éig van a Hivatal, és utána igazgatási szünet lesz, és azért, 

hogy ne kelljen visszafizetni a támogatásotokat, ezt mindenféleképpen valamilyen 

rendezvény keretében el kell költenetek, le kell dokumentálni, mindenhez fénykép kell, 

jelenléti, átvette-e a csomagot. Rövid az idő, mert akárhogy nézzük, három hét, de ezt 

meg kell csinálni, és ugye egy dátum is kell hozzá, meg fénykép, meg minden. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Ezt mindig is teljesítettük eddig. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Bocsánat, tehát semmi közöm hozzá, csak most 250.000, - Ft-ot akartok a Mikulásra 

elkölteni, és akkor még van 600 ezer forint? 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Igen, 500.000, - Ft körül.  
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Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Még az előző ciklusban, akkor is én voltam az elnök, akkor még csináltunk egy 

karácsonyvárót a gyerekeknek, vittünk egy fenyőfát, díszeket vettünk, a gyerekekkel 

közösen díszítettük, megvendégeltük őket, meg kis apró ajándékokat vettem akkor, és 

mindenki kapott valamit, mert hogyha sok ez a pénz még, akkor így el lehetne költeni. 

De akkor nem lehet nagyobb csomagokat csinálni. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Csinálhatok csomagot is, élelmiszercsomagot is, nem tudom, mennyire fér bele a 

programotokba, de négy adventi hétvége lesz, tudjátok. Tehát ott is bekapcsolódhattok. 

Oda kellett volna bejönnötök, azt mondom, már előre gondolkodva, nem muszáj nektek 

önálló programot szervezni. Ott is lesznek a gyerekek, mert az iskolából, meg az óvodából 

jönnek. Tehát még azt mondom, hogy ha nem is olyan szinten, hogy na most kisebbség, 

de ott lesznek, tehát nektek ott lenne a helyetek. De ha nem akartok, akkor meg nézzetek 

szét a házatok táján, mert lehet, hogy az informatikai rendszeretek el van avulva, lehet, 

hogy egy nyomtató el van avulva, vagy nem tudom mi, és ilyen célra is lehet költeni, 

akkor meg kell venni belőle azt. Hogyha nincs olyan hagyományos kis karácsonyi 

valamitek, bár azt ott is elő lehetne adni, lehetett volna adni, de hogyha nincs olyan 

kimondott kulturális karácsonyi dolgotok, akkor én azt mondom, hogy felesleges 

magatoknak is programot rendezni pluszban, mert ott van a városi négy hétvége. De 

ahogy szeretnétek. Csak visszatérve arra, hogy van, tehát gyertek, a könyvtárral mindig 

élő kapcsolatban kell lenni, a programokkal kapcsolatban lenni, hogy ti is mit tudtok, meg 

mit szeretnétek. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Hát igen, ugyanúgy, mint amikor a gyereknap is volt, akkor nem külön tartottuk. Én is 

vittem hozzá dolgokat, megvettem kis édességeket, üdítőket, meg ilyen kis apró dolgokat, 

és akkor azt úgy beadtam oda a könyvtári dolgozóknak. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

De hogyha rendben, most mit tudom én, nem tudom, hogy nektek van-e, tehát segítsetek, 

hogy van-e valami karácsonyi különleges szokásotok. Tehát ami eltér az egyéb 

szokásoktól. Hogy azt lehetett volna, vagy lehet más, nem tudom, hogy mennyire, hol 

lehet beszúrni, de lehet. Van olyan a kultúrátokban, ami eltér? 

 

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő: 

Lényegében nincsen.  

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Annyi, hogy szerintem annyiban szokott másabb lenni, most nem tudom, hogy te jobban 

tudod, Csabi, hogy összejönnek az emberek, és akkor közösen zenével, tánccal töltik ezt 

az időt, mivel én debreceni vagyok, ott nem nagyon voltam ilyen cigány közösségekben, 

szinte nekünk csak a család volt, és ott teljesen mást láttam, mint amit itt, mikor ide 

kerültem, mert ott nem volt ilyen, hogy most összejönnek családok, barátok és együtt 

zenélnek, táncolnak, én ebbeől teljesen kimaradtam fiatalkoromig. 

 

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő: 

Míg az öregek ki nem haltak, addig ez a szokás élt, de már most nincs.  
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Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Már annyira megváltozott a világ is, hogy még szinte a családok se járnak össze. De én 

azt láttam, ahogy én fiatal koromban még én ide nem kerültem, ilyen huszonéves 

koromban, hogy én ezt nem láttam, ami itt volt. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Tehát lehet nyilvánvaló, hogyha azt mondják, hogy egy adventváró valamit ti tudtok, 

külön csináljatok, csak mondom, ott van a négy hétvége, oda is csalogathatjátok az 

embereket, vagy jöhettek. Meg iskolából is szülői munkaközösségek süteménnyel, ezzel-

azzal, mindennel készülnek, ott besegíthettek. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Voltak olyan évek, amikor vettünk játékokat, meg kis ajándékokat, és azt láttuk, hogy 

olyan gyerekek jöttek el, akik otthon semmit nem kapnak karácsonykor, semmilyen 

ajándékot, és ők nagyon örültek annak, hogy ilyen kis, még ha egy apró kis valamit is 

kaptak. 

 

Lakatosné Csercsa Aliz TRNÖ. képviselő: 

Lehetne olyat, hogy mondjuk karácsonyra megkérni egy pár gyereket, aki úgy 

tehetségesebb, hogy karácsonyi dalokat így a kisebbségen belül adjanak elő, és akkor ők 

kapjanak egy kis ajándékot, és akkor ez egy ilyen külön, ez a mi előadásunk lenne 

úgymond, hogy roma gyermekek adnak elő karácsonyi dalokat, vagy esetleg egy kis 

jelenetet. Csak hát ugye ehhez elég jó szervezés kell. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Csináltunk már régen, hogy ha valamilyen kis program volt, akkor verseket meg dalokat 

mondtak, akkor roma nyelven is elmondták. És akkor volt olyan, aki elmondta a roma 

nyelven, a másik elmondta magyarul, hogy aki nem tudja, az is megértse, de mégis 

érdekes volt, hogy van, aki egyszer sem hallott még ilyen szavakat. 

 

Lakatosné Csercsa Aliz TRNÖ. képviselő: 

Csak akkor ehhez a helyiséget megint ugye rendbe kéne tenni ahhoz, hogy azért egy kis 

gyakorlás legyen. 

 

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő: 

Elnézést, akkor tudtak a gyerekek cigányul, de már most nem. 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

De ezt mondtátok is egyébként, hogy ez tervben van, hogy ezt szeretnétek feléleszteni. 

Mindenesetre, amit Polgármester Úr mondott, a programterv készen van, azt, hogyha 

elkéritek, akkor abba még be tudtok csatlakozni. A lényeg az, hogy mindig egyeztessetek, 

hogyha szeretnétek csatlakozni, Polgármester Úrral vagy Intézményvezető Asszonnyal. 

Én azt javaslom, hogy 2026 augusztusában pedig, amikor a munkaterv szerinti ülésre sor 

kerül, egy saját programtervet rakjatok össze a 2027. évre vonatkozóan, és akkor már a 

Képviselő-testület úgy tudja elfogadni, hogy a tietek is benne van. 

 

Lakatosné Csercsa Aliz TRNÖ. képviselő: 

Így van, és akkor azt már csak megvalósítani kell. 
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Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Ott vannak a civil szervezetek, különböző intézmények, akkor ott megjelenik a ti 

önkormányzatoktok is szervezőként. 

 

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő: 

Igen, csatlakoznunk kell. 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Meg a másik az, a költségvetés szempontjából, hogy akkor már jövő augusztusban be 

tudjátok tervezni a 2027. évi költségvetésetekre, és akkor költségelni tudjátok a 

programokat is, és tudjátok, hogy mikor mi lesz, mert a támogatás egy része feladatalapú, 

tehát az nektek adott az elmúlt évekhez hasonlóan, valószínűleg tartom, a közeljövőben 

is. De hogy akkor már be tudnátok a következő évre költségelni a rendezvényeiteket is. 

És akkor nem lenne az, hogy év végére feltornyosult, hogy 860 ezret kell elkölteni, 

úgyhogy megfeleljen a Minisztérium elvárásának is, hogy elfogadják. 

 

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő: 

Próbáltam csinálni ezt a cigány táncot is. Egyszerűen nem jönnek el. 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Lehet, azt lenne érdemes megnéznetek, hogy az iskolából, óvodából kik azok a gyerekek, 

akik ott aktívan részt vesznek, és akkor őket, hogyha őket már egyszer sikerült az 

intézményeknek megnyerni, akkor valószínű, hogy ti is meg tudnátok, és akkor ők meg 

majd szépen a barátaikat, ismerőseiket, amikor már látják, hogy milyen sikeresek, meg 

milyen jó érzés ez nekik, szintén meg tudják nyerni ennek az ügynek. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Pár évvel ezelőtt még meg tudtuk csinálni, mert Újszentmargitára mikor egyszer 

meghívtak minket egy falunapos rendezvényre, és akkor vittem gyerekeket, akkor tényleg 

azt láttam, hogy a gyerekeket nem kell tanítani, hogy táncoljanak. Csak annyi, hogy mégis 

hogy jöjjön előre-hátra, vagy mit tudom én, és úgy maguktól úgy táncoltak, és sikerük 

volt, díjat kaptak, de most meg, amikor mondtad, hogy jöjjenek, megígérték, de nem 

jöttek. Az előző ciklusban sokszor meg tudtuk azt valósítani, hogy kis csoportos 

foglalkozásokat csináltunk. És volt olyan, láttam, hogy kevés gyerek van, felhívogattam 

a szülőket, akiket úgy ismertem, hogy küldd már a gyerekeket, ha te nem tudsz jönni, 

nem olyan picik, meg iskolába is sokan egyedül mennek, akkor ide is el tudnának jönni, 

és akkor volt olyan szülő, aki azt mondta, ők ilyennel nem foglalkoznak.  

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Nekem még egy valami lenne, Polgármester Úr, nem szeretném elvenni tőled a szót – 

bizonyára tudjátok, hogy nemrég lakossági fórum volt, ugye az is egy kötelezettsége a 

Város Önkormányzatának. Volt olyan lakos, aki hiányolta egyrészről az 

intézményvezetőket, másrészről a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőit. Ezt 

most én tolmácsolom. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Nem voltam itthon.  
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Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő: 

Én sem értem rá, dolgoztam. 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Persze, én csak továbbítom, mivel nekünk adták át. Illetve azon kívül is mindig szeretettel 

várunk benneteket a képviselő-testületi ülésekre.  

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Eddig mindig elmentem, ha bármi ilyen volt. 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Akkor a februári ülés időpontjával kapcsolatban, ha majd közeledik, akkor keresünk 

benneteket. 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Az a lényeg, hogy 2026. február 28-áig el kell fogadni és ki is kell hirdetni a költségvetést.  

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Jó és ott nagyon fontos a jelenlét, mert ott minősített többségben kell, hogy szavazzatok.  

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Igyekezzen mindenki jönni! 

  

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Köszönöm mindenkinek, hogy megjelent. Mivel ebben az évben más az utolsó testületi 

ülés, mindenkinek szeretném megköszönni az éves munkáját az Önkormányzat részéről 

is és a Képviselőtársaim részéről is. Nagyon jól együtt tudtunk dolgozni, nem volt semmi 

problémánk, ha kérésünk volt, akkor megkaptuk, teljesítettétek, ugyan úgy mi is az 

elvárásoknak megfeleltünk, mert ha valamilyen dokumentum, beszámoló kellett, akkor 

én is mindig teljesítettem. Szeretném, ha a jövőévben is ugyanígy együtt tudnánk 

dolgozni és minden rendben lenne. Köszönöm mindenkinek! 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Köszönjük mi is! 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönjük szépen! 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Köszönöm a megjelenést az ülést berekesztem.  

 

K. m. f. 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit s.k. Lakatosné Csercsa Aliz s.k. 

TRNÖ. elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

 


